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	TERMO DE REFERÊNCIA PARA ELABORAÇÃO DO RELATORIO DE ACOMPANHAMENTO PARA EMPREENDIMENTO DESPORTIVO, RECREATIVO, TURÍSTICO OU DE LAZER, TAIS COMO: CLUBES DESPORTIVOS E RECREATIVOS, ESTÁDIOS, CAMPING, RESTAURANTE FLUTUANTE E HIPÓDROMOS.
CÓDIGO – 2801


O relatório de acompanhamento da atividade tem por objetivo descrever de forma clara e sucinta as atividades realizadas e fatos ocorridos durante um determinado período de tempo do processo (implantação, operação e fechamento) do empreendimento. Este relatório deverá ser elaborado e encaminhado ao IPAAM com periodicidade semestral.

1. DADOS GERAIS DO RELATÓRIO
1.1. Descrição da atividade;

1.2. Objetivo;

2. INFORMAÇÕES SOBRE A ATIVIDADE
2.1. Descrição das atividades realizadas, destacando a atual situação atual do empreendimento; 
2.2. Impactos sociais e ambientais causados (positivos e/ou negativos);
2.3. Medidas mitigadoras;
2.4. Apresentar cronograma das atividades.
2.5. Fotos ilustrativas de todas as atividades/ações realizadas.
3. REFERÊNCIAS BIBLIOGRÁFICAS

Listar as referências bibliográficas utilizadas para elaboração do referido relatório (conforme as normas técnicas vigentes).

OBS:

a) O Relatório de Acompanhamento e os documentos anexos devem conter o ciente do empreendedor(a) com a respectiva assinatura;
b) Todos os documentos técnicos devem ter a assinatura do responsável pela elaboração e execução dos mesmos com a respectiva ART do conselho competente;
c) Este Termo não exclui a possibilidade de se exigir alguma documentação adicional a ser anexada ao relatório, se for solicitada pela equipe técnica do IPAAM.
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